Poszerzenie oferty sklepu Uniformix
Uniformix - jeden z największych sklepów z odzieżą medyczną, poszerzył swoją ofertę o nową kategorię, jaką są akcesoria medyczne. Oferowane nowe produkty to wysokiej jakości akcesoria, stosowane przez lekarzy i pracowników medycznych.

 
Od niedawna klienci poszukujący specjalistycznych akcesoriów medycznych mogą skorzystać z oferty sklepu Uniformix. Teraz oprócz odzieży medycznej, na stronie sklepu można znaleźć takie produkty, jak:
l termometr bezdotykowy,
l specjalistyczne okulary ochronne,
l ciśnieniomierze,
l specjalne inhalatory skierowane do najmłodszych.
Nowe produkty pochodzą od znanych i renomowanych producentów, co jest gwarantem ich jakości i wytrzymałości. Oferta została poszerzona z myślą o nowych, jak i o stałych Klientach sklepu Uniformix. Oprócz atrakcyjnych nowych produktów Klienci zyskują dostęp do szerokiego asortymentu sklepu w najlepszych cenach.
Uniformix jest jednym z największych sklepów z odzieżą medyczna, który oferuje swoje produkty nie tylko na terenie kraju, ale także na terenie Europy. Wszystkie osoby zainteresowane asortymentem sklepu zachęcamy do zapoznania się z ofertą na: http://www.uniformix.pl/pol_m_AKCESORIA-206.html
